

# 昨天,会香和海宁在医院举行了婚礼 “这种日子很有奔头 你变成什么样子我们都会相守”



戴上婚戒,他们约定相伴到永远

还记得吗? 11月3日,本报A06版刊发《这辈子一定要娶你为妻》的报道,嵩县女孩范会香被确诊胸椎转移性腺癌晚期,不愿连累男友,她坚决提出分手,但山东汉子于海宁得知情况后不仅没有逃避,反而辞去工作开始全心全意照顾爱人,并承诺:这辈子一定要娶你为妻!

11月4日晚,嵩县民政局特事特办,在病房为会香和海宁颁发了结婚证。11月11日,小两口在病房拍摄了别样的婚纱照。

昨日上午10点,河南省肿瘤医院10楼会议室被装饰得喜庆而简约,在亲友和省内众多媒体的见证下,会香和海宁终于完成了生命中最重要的仪式——婚礼。

郑州晚报记者 张翼飞 实习生 张念念 文/图



“爱情告白不能随便看哦!”

## 婚礼前一天 || 买件喜庆的红色嫁衣

除了婚纱,每个待嫁的姑娘都渴望穿上漂亮的新嫁衣,会香也不例外。爱心婚庆公司免费提供的婚纱装饰着沉重的水晶,对胸椎已骨折的会香来说实在无法长时间穿在身,买件喜庆又轻便的衣服成了会香结婚前一天最要紧的事。

“一定要红色,喜庆。”会香妈妈路小姐告诉郑州晚报记者,结婚当天穿红色是老家习俗,也想借着红色冲冲喜,让会香的病早点好。

11月15日,深圳市慈善会·嘉华婚爱公益基金项目经理林月凤致电记者,尽管不能承办此次婚礼,但希望能献上一份心意。16日下午3点,林月凤从深圳飞抵郑州直接去了医院。在病房与会香和海宁聊了一会儿,林月凤就落泪了。听会香说要外出买衣服,她执意一同前往。

会香出门是件难事,海宁先小心翼翼地将会香抱上轮椅,然后乘电梯下楼再打车,然后再小心翼翼将会香抱下轮椅抱上出租车,他们要去医院附近的服装市场。的哥认

出了会香和海宁,送上祝福后还执意要免车费。

下了车有点冷,海宁紧了紧会香的外套,然后缓缓推动轮椅让会香挑选衣服。一件喜庆的红色棉衣,会香盯了半天却没让海宁再往前推,衣服标价899元,会香觉得太贵了。

海宁的妈妈红了眼眶,她示意儿子将会香推出去,然后付款买下了衣服,并恳求老板告诉会香衣服便宜了200元。“会香嫁过来就是我们的家人,一定不能委屈了人家。”海宁妈妈说,她和海宁的爸爸在山东德州打工,每月1000多元的收入,得知会香生病后,第一次来探望的老两口就拿出了两人大半积蓄。

在一旁的林月凤为会香买了件漂亮的毛衣,“套在里面暖和,不过我感觉你们的情感更温暖”。当晚,林月凤向公司汇报后决定,赠送小两口一对嘉华婚爱珠宝出品的“爱情天梯”婚戒,并捐款1万元,“我们在河南还有不少加盟店,接下来还会组织募捐”。

## 婚礼倒计时 || 全国各地10多家媒体聚焦

会香和海宁的感人故事通过本报和同城媒体的报道,成为全国关注的焦点,得知两人要办婚礼,洛阳、山东的媒体提前在医院附近的宾馆住下。16日晚7点,央视法制频道、纪录频道还在病房中做着采访。

会香妈妈装着喜糖,会香的妹妹整理着婚礼要用的东西,会香的弟弟贴喜字、扯拉花。不一会儿,海宁买饭回来了,他用勺子盛了一个馄饨,放在嘴边吹吹,又尝了尝才喂给会香。

林月凤建议让他们各自

写下一段爱情告白,互不相看然后封存,在婚礼上开启宣读。

晚8点,记者离开病房,让会香他们早点休息。之后记者专门去看了一下结婚典礼的“礼堂”——医院10楼会议室。这里已经装扮一新。

11月17日上午9点,郑州晚报记者再次来到会香的病房,这里已经非常热闹,来自省内外的十几家媒体的20多名记者,都在记录这个特殊婚礼的全过程,也在经历着一场精神的洗礼。

(请继续阅读A08)



“明天就要结婚啦,我得早点儿睡”



婚礼前,化妆师为会香上妆

## 素颜与美丽同在 “女娲”套系首次亮相

真正懂翡翠,爱翡翠的人,往往最爱那不经修饰的素颜翡翠,素颜翡翠展现的是翡翠最纯洁的原本模样。

未经雕琢的素颜翡翠展现出翡翠最原本的质地,更诉说着人生修行中的种种哲理。“素颜”翡翠来“争宠”,百万翡翠免费送——东方神韵翡翠郑州旗舰店周年庆。众所周知,东方神韵翡翠郑州旗舰店每次举办的活动中都会出现不少精美绝伦、难得一见的翡翠珍品,此次仍不例外,周年庆消息一经披露,不少翡翠迷纷纷来电咨询。今日,笔者从东方神韵翡翠郑州旗舰店探得一些此次“素颜”翡翠展的货品阵容,特地和读者们分享。

### “女娲”套系首次亮相

在本次“素颜”翡翠展入选货品中,很多货品都是东方神韵独家精心设计的特色货品,其中有



女娲

名为“女娲”的椿带彩套系特别让人啧啧称赞,紫罗兰色大蛋面搭配阳绿珠子,加上精心设计的镶嵌边饰,让每个看到她的人都会心跳加快。紫罗兰色翡翠本身就非常难得,作为素颜翡翠的料子更少,在本次周年庆“素颜”翡翠展中,这套“女娲”紫罗兰翡翠精品套系用料质地细腻、色彩高贵典雅。整套饰品包括戒指、耳钉、项链与手链一共5件,因其形色如古代神话中的女神手中补天的五彩石一样,又如同女神一样,端庄、素颜,透着平和,让佩戴她的人心石相通,领会大自然带来的禅意。

### 精巧两戴双用翡翠 性价比超高

素颜翡翠品质完美无瑕,但您可不要认为他的价格永远让人望尘莫及。据我们观察本次“素颜”翡翠展中,东方神韵特别推出精心设计的胸针、吊坠两戴双用货品,用多块不同颜色的素颜翡翠与彩宝搭配,色彩和谐,更显精致,美不胜收。一件件两戴货品,仿佛这场雅致清逸的人生修行,虽然淡泊名利,但只要用心做着喜爱的事情,生活就将有无数个闪光点,人生也更有价值。

本次东方神韵翡翠郑州旗舰店周年庆——“素颜”翡翠展中的货品还不止这些,满绿珠链、精品黄翡翠等更多物美价廉的素颜翡翠将与我市广大翡翠爱好者们见面。愿与翡翠结缘的您,一定不要错过这素颜翡翠的真容颜!

赏翠地址:黄河路与政七街交叉口向东100米路南方神韵 赏翠热线:0371-65898158